

归化球员到位后

# 国足能否『我命由我不由天』

冬季项目的归化政策稳步推进已有两年,但对其孰优孰劣的讨论,直至2019年才攀至顶峰。当归化与足球运动碰撞在一起,激起的火花远非其它项目能比。而当李可出现在国家队单后腰位置,用他极大的防守覆盖面积镇守后场,国足已然体验到归化的“魔力”。

“埃神”  
(上)和李可进入国足40强赛大名单早已不是秘密。



## 展望2022年世界杯 国足锋线“美如画”

展望一下2022年卡塔尔世界杯,我们真的能取得突破吗?

来看一下归化球员到位后国足的锋线:埃尔克森+武磊+费尔南多。前两位,102球并列中超历史射手榜头名,后一位外号“小摩托”,在场上以快制敌,风驰电掣。这样的锋线,放在全亚洲,都可以用“美如画”来形容。这样的锋线配置虽然不能所向披靡,但至少可以大胆地和日本韩国伊朗澳大利亚来场硬仗。

不论从哪个层面讲,这次世界杯预选赛,都将是国足历史上压力最大的一次。虽然有归化球员强化了武力值,身披混天绫,脚踩风火轮,但更需要的是国足球员们要拿出哪吒那种“我命由我不由天”的霸气来。(人民网)

## 体育圈归化 中国早有先例

外界争论良久的归化政策在国内足球领域全面铺开的同时,通过入籍运动员提升项目竞争力却在中国体育界早有先例。2008年北京奥运会,中国奥运历史首位马术三项运动员亮相赛场,他就是中英混血的华天。为代表中国出战奥运会,华天自愿放弃英国国籍。

正式进入2022冬奥周期后,中国冬季项目的归化脚步加快,冬季运动管理中心与各单项协会相继发布通知,放宽国内冬季项目赛事参赛选手及参赛组织条件,对符合条件的非注册运动员、华侨和外籍运动员给予足够关照。(中新)

## 世预赛40强赛60人初定名单出炉 归化“埃神”充实国足

不管你是否赞同,国足在归化之路上,依旧大踏步迈进,眼看着,国足历史上首位非华裔血统国脚就要来了。按亚足联要求,中国足协于8月5日前向亚足联提交了中国男足参加卡塔尔世预赛亚洲区第2阶段(40强赛)的球员初次报名大名单。

据了解,包括埃尔克森、李可两名归化球员在内,共有超过60名球员的名字被列入其中。

与母亲是中国人、具有华裔血统的李可不同,“埃神”头上顶着的是“国足历史上首位非华裔血统国脚”的称号。(新华网)

## 李可打响国足归化“第一枪” 埃尔克森最入里皮眼

毫无疑问,中国足球与卡塔尔世界杯之间的距离越来越近——本届世界杯暂不扩军,国足只能“另辟蹊径”,而经过论证后归化球员的到来,让这支与以往不一样的国足实力大增。2019年,中国足球进入归化政策快车道。在今年6月份的两场国足热身赛中,李可分别以主力和替补身份登场,打响了国足归化“第一枪”。

按照国际足联关于归化球员的规定,只要在居住地住满五年、愿意放弃原有国籍且之前没有参加过国际A级赛事者都可以被归化。于

是,曾经两次捧得联赛最佳射手奖杯的埃尔克森,成了最符合条件也最深得国足主帅里皮青睐的人。(新华网)



国足主帅里皮

## 张艺谋执导 《对话·寓言2047》 第三季聚焦环保

新华社北京8月8日电 由张艺谋执导的观念演出《对话·寓言2047》第三季将于9月13日至15日亮相国家大剧院。第三季借助舞台展开科技与人性的对话,在此基础上加入环保主题。

张艺谋8日在京介绍,《对话·寓言2047》系列演出2017年首演,旨在将古老原生的人性渴求,置于未来视野中进行审视,思考“人与科技,何往何至”这一主题。

他说,之所以将《对话·寓言2047》称作“观念演出”,是因为其突破了舞台演出的表演形式,将中国民间艺术与科技元素糅合为一,无法用传统的歌剧、舞剧、音乐剧、话剧等形式进行定义和诠释。

据介绍,第三季邀请到瑞士无人机表演团队、横山脚下的说书者、侗族文化的传承者、彝族百姓及多位中国非物质文化遗产的传承者参与表演。

## 《红星照耀中国》 8月8日全国上映

据新华社成都8月8日电 “只有当你了解中国的历史在过去四分之一的世纪中所经过的那种突出的孕育过程的时候,这个问题才能得到答复。这一孕育的合法产儿显然就是现在这支红军。”上世纪30年代,美国记者埃德加·斯诺,通过在西北根据地的所见所闻和真情实感,写下了这样的话。8日,取材于埃德加·斯诺报告文学《红星照耀中国》的同名电影在全国上映。

《红星照耀中国》讲述了83年前,一个美国记者怀着强烈的好奇心和责任感,冒险深入到陕北,对西北革命根据地进行实地采访,第一次向全世界揭示了“红色中国”的秘密,并庄严预告:中国共产党及领导的革命事业犹如一颗闪亮的红星,不仅照耀着中国的西北,而且必将照耀全中国,照耀全世界。

## 中国剧协举办非遗 (稀有)剧种小戏展演

据新华社北京8月8日电 记者从中国戏剧家协会获悉,由中国文联戏剧艺术中心、山东省戏剧家协会、滨州市人民政府主办的中国·博兴非遗(稀有)剧种小戏展演于7日在吕剧之乡山东博兴拉开帷幕。为期3天的展演将上演41台优秀小戏剧目。

据介绍,此次展演活动在全国报送的60多个剧种100多个剧目中精心挑选了38家演出单位的34个非遗(稀有)剧种,其中有吕剧、汉剧、黄梅戏、锡剧、淮剧、高甲戏等常见剧种,也有多年鲜见舞台的渔鼓戏、清音戏、西秦戏、正字戏、花朝戏等稀有剧种。

相关新闻

## 不只国足因 归化而“受益”

按照坊间的说法,此前效力于重庆斯威的“小摩托”费尔南多,以及在中甲广东华南虎踢球的“野牛”阿洛伊西奥,都有望在里皮的经纪人小里皮的运作下成为里皮麾下的国足战将。

只是如此一来,因归化球员而获益的就不仅仅是国足了。恒大拥有四到五名归化球员后,再加上一些本土国脚,完成许家印组成的一支“全华班”出战中超的夙愿指日可待。而把这些归化球员和本土国脚全部集中到恒大这一支球队当中,这很可能也是里皮的授意,甚至可能是他愿意重新执教国足的条件之一。

值得一提的是,中国进行外籍球员归化时必然要付出不菲的花费,作为主要出资方恒大需要在其中承担大部分费用,而里皮父子在这一过程中可以拿到数目不低的佣金。

(新华网)